



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV
4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,
ki je bila 28. marca 2019

Vsi sklepi, sprejeti na 4. redni seji, so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku seje občinskega sveta.

Pojasnilo na vprašanje svetnice Zvonke Novak Habot

Zvonka Novak Habot je opozorila, da na nadhodu od šole do športnega parka ni nobenega koša za smeti.

Koš za smeti je že naročen. Ko bo dobavljen, ga bo Zavod TŠM namestil ob vznožje novega nadhoda.

Pojasnilo na vprašanje svetnika Jožeta Misje

Jože Misja je opozoril, da na avtobusni postaji v Šmarju pri Jelšah ni niti klopce niti koša za smeti. Klopca je že nameščena pod napušč objekta na Rogaški cesti 26, Šmarje pri Jelšah. Koš za smeti je naročen. Ko bo dobavljen, ga bo Zavod TŠM namestil ob klopco.

Pojasnilo na vprašanje svetnika Petra Vraničarja

Peter Vraničar je vprašal glede možnosti obročnega odplačevanja nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ).

V skladu z Zakonom o davčnem postopku (ZDAVP-2) Finančna uprava Republike Slovenije znesek NUSZ-ja odmeri na naslednji način:

- do 5 eur ni odmere
- od 5 do 25 eur plačilo v 1 obroku
- od 25 do 200 eur plačilo na 2 obroka
- nad 200 eur plačilo v 4 obrokih.

Davčni organ lahko dovoli odpis, delni odpis in odlog plačila davka v največ 24 mesečnih obrokih v obdobju 24 mesecev, če bi se s plačilom davčne obveznosti lahko ogrozilo preživljanje davčnega zavezanca in njegovih družinskih članov. Vlogo mora davčni zavezanec vložiti pri davčnem organu, ki o odlogu oziroma odpisu odloči v 30 dneh od prejema popolne vloge.

Pripravila: Zdenka Kos, podsekretarka v oddelku za okolje in prostor

Pojasnilo na vprašanje svetnika Gorazda Močnika

Gorazd Močnik je spomnil, da je koncesionar za pokopališko in pogrebno dejavnost pred leti obljubil, da bo uredil terase na pokopališču Sladka Gora. Vprašal je, zakaj obljuba še ni uresničena.

Odgovor na vprašanje bo podal g. Radko Kvas, ko bo na seji OS poročal o izvajanju gospodarske javne službe urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti za leto 2018.

Pripravil: Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor

Župan
Matija Čakš, dr. vet. med., spec. bujatrike

